ORDINANCE NO. /23

AN ORDINANCE, repealing Ordinance No. 66 and re-establishing the time and place of regular meetings of the Bellevue City Council.

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BELLEVUE DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. Ordinance No. 66 heretofore passed by the City Council on the 31st day of August, 1954, is hereby repealed.

Section 2. Regular meetings of the City Council of the City of Bellevue will be held on the first and third Tuesdays of each month at the hour of 7:30 P. M., commencing with the 1st day of November, 1955.

Section 3. The regular meeting place of the City Council of the City of Bellevue will be at the V. F. W. Hall, located on Main Street and 100th S. E., Bellevue, Washington.

Section 4. This ordinance shall take effect and be in force five (5) days after its passage, approval and legal publication.

PASSED by the City Council on the 18th day of October, 18th day of October, 1955. 1955 and signed in authentication thereof this

APPROVED AS TO FORM:

(SÈAL)

ATTEST:

DATE OF PUBLICATION:

CITY OF BELLEVUE

DATE Oct. 15, 1951 CITY CLERK June Dehler